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ПРОТОКОЛ .N'2 18 від 22.06.2020
міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки

і надзвичайних ситуацій
Оригінал: управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту

населення виконавчого комітет К еменчуцької міської ади

У зв'язку з карантинними обмеженнями засідання міської комісії з
питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій проводиться за
допомогою технічних засобів у режимі відеоселектору.

Голова комісії: Пелипенко В.М.

Секретар: Горбуля Н.М.

Присутні: члени міської KOMICll з питань техногенно-еколоГІЧНО І безпеки
надзвичайних ситуацій.

Порядок денний:
1. Про продовження карантину на теРИТОРIІ міста з метою запобігання
поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19.

СЛУХАЛИ:
Пелипенко В.М. - голова комісії з питань техногенно-екологічної безпеки

і надзвичайних ситуацій.
Довів до складу комісії положення постанови Кабінету Міністрів України

від 17 червня 2020 р. N2 500 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету
Міністрів України», якою продовжено термін дії карантину на території
України до 31 липня 2020 року включно.
ВИРІШИЛИ:

l.Інформацію голови комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і
надзвичайних ситуацій Пелипенка В.М. взяти до відома.

2. З метою вжиття необхідних заходів для запобігання поширенню
гострої респіраторної хвороби COVID-19, відповідно до постанови Кабінету
Міністріп України від 20 травня 2020 р. N2 392 «Про встановлення карантину з
метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної
хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-Co V-2» (зі змінами,
внесеними згідно з Постановами КМУ від 29.05.2020 N2424, від 03.06.2020
N2435, від 12.06.2020 N2480, від 17.06.2020 N2500), продовжити термін дії
карантину в м. Кременчук до 31 липня 2020 року включно.
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3. Продовжити виконання на території м. Кременчука карантинних
(протиепідемічних) заходів відповідно до постанови Кабінету Міністрів
України від 20 травня 2020 р. N2 392 «Про встановлення карантину з метою
запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби
COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-Co V-2» (зі змінами, внесеними
згідно з Постановами КМУ від 29.05.2020 N2424, від 03.06.2020 N2435, від
12.06.2020 N2 480, від 17.06.2020 N2 500).

Термін дії: на період дії карантину
4. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17 червня

2020 р. N2 500 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України». ..запровадити ЗМІНив протиеПІДеМІЧНИХзаходах:
4.1. на період дії карантину робота розпочинається:
4.1.1. в органах виконавчої влади, інших державних органах, органах

місцевого самоврядування 0 8 годині.
Контроль за виконанням покласти на керівників органів виконавчої. .. .влади, ІНших державних оргаНІВ, органІВ МІсцевого самоврядування.
4.2. На період дії карантину забороняється:
4.2.1. перебування в громадських будинках і спорудах, громадському

транспорті без вдягнутих засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів
або захисних масок, що закривають ніс та рот, у тому числі виготовлених
самостійно;

4.2.2. перебування на вулицях без документів, що ПОСВІДчуютьособу,
підтверджують громадянство чи їі спеціальний статус;

4.2.3. самовільно залишати місця самоізоляції, обсервації.
Контроль за виконанням покласти на Кременчуцький відціл ПОЛЩll

Головного управління Національної поліції в Полтавській області (Жук І.В),
батальйон патрульної поліції в м. Кременчук управління патрульної поліції в
Полтавській області Департаменту патрульної поліції (Борзенко О.В.). .ВІДПОВІднодо повноважень.

4.2.4. відвідування закладів освіти ії здобувачами в групах більше 10 осіб,
крім участі у державній підсумковій атестації у формі зовнішнього незалежного
оцінювання, зовнішньому незалежному оцінюванні, вступних випробуваннях,
єдиному вступному іспиті з іноземної мови, єдиному фаховому вступному
випробуванні.

Контроль за виконанням покласти на Департамент освіти виконавчого
комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області (Москалик Г.Ф.)

4.2.5. проведення масових (культурних, розважальних, спортивних,
соціальних, релігійних, рекламних та інших) заходів за участю більше однієї
особи на 5 кв. метрів площі будівлі або території (якщо захід проводиться на
відкритому повітрі), де проводиться захід. Організатор заходу відповідальний
за дотримання фізичної дистанції між учасниками не менше ніж 1,5 метра.
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Контроль за виконанням покласти на управління культури туризму
виконавчого комітету Кременчуцької міської ради (Кондрашов В.О.),
управління молоді та спорту виконавчого комітету Кременчуцької міської ради
(Мазур 0.1.), відділ з питань внутрішньої політики апарату міського голови
виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області
(Багмет А.С.).

4.2.6. діяльність дитячих закладів оздоровлення та відпочинку.
Контроль за виконанням покласти на управління у справах сімей та дітей

виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області
(Макаров А.!.).

4.2.7. здійснення регулярних та нерегулярних пасажирських перевезень
автомобільним транспортом, зокрема пасажирських перевезень на міських
автобусних маршрутах у режимі маршрутного таксі, в електричному
(тролейбус) транспорті, у міському сполученні, в кількості більше ніж кількість
місць для сидіння, що передбачена технічною характеристикою транспортного
засобу, визначена в реєстраційних документах на цей транспортний засіб.
Перевізник несе відповідальність за забезпечення водіїв засобами
індивідуального захисту, зокрема респіраторами або захисними масками, та
контроль використання засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів
або захисних масок пасажирами під час перевезення.

Контроль за виконанням покласти на управління транспорту виконавчого
комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області (Івашина Р.В.)
спільно з Кременчуцьким відділом поліції Головного управління Національної
поліції в Полтавській області (Жук І.Б), батальйоном патрульної поліції в м.
Кременчук управління патрульної поліції в Полтавській області Департаменту
патрульної поліції (Борзенко О.В.) відповідно до повноважень.

4.2.8. закладам охорони здоров'я проведення планових заходів з
• • '0. •ГОСПlталlзаЦll,КрІМ:

планової госпіталізації в регіонах, в яких заповненість ЛІжок у закладах
охорони здоров'я, визначених для госпіталізації пацієнтів з підтвердженим
випадком COVID-19, становить менш як 50 відсотків. Дозвіл на проведення
планової госпіталізації в регіоні встановлюється рішенням регіональної комісії
з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій;

надання медичної допомоги внаслідок ускладненого перебігу вагітності та
ПОЛОГІв;

надання медичної
новонародженим;

допомоги ваптним, РОДlЛлям, ПОРОДlЛлям,

.. . . . .надання меДИЧНОІ допомоги у спеЦІалІзованих ВІДДІЛеннях закладlВ
охорони здоров'я пацієнтам з онкологічними захворюваннями;

надання паліативної медичної допомоги у стаціонарних умовах;
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проведення інших невідкладних і термінових заходів з госпіталізації, якщо
внаслідок Їх перенесення (відтермінування) існує значний ризик для життя або
здоров'я.

Пацієнти, яким надається медична допомога у зв'язку з проведенням
планових заходів з госпіталізації, підлягають обов'язковому тестуванню на
COVID-19 відповідно до стандартів Міністерства охорони здоров' я.

Контроль за виконанням покласти на управління охорони здоров'я
виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області
(Середа М.В.).

4.3. Рекомендувати органам виконавчої влади, іншим державним органам,. . . .органам МІсцевого самоврядування, шдприємствам, установам, оргаНІзаЦІЯМ
незалежно від форми власності забезпечити:

на період дії карантину з метою обмеження скупчення громадян в
транспорті та на шляхах прямування на роботу/з роботи застосування там, де це
можливо, гнучкого режиму робочого часу, який, зокрема, передбачає різний час
початку і закінчення роботи для різних категорій працівників, дистанційну
(надомну) роботу.

Контроль за виконанням покласти на органи виконаВЧОI влади, ІНШІ. .державНІ органи, органи МІсцевого самоврядування, шдприємства, установи,
організації незалежно від форми власності.

4.4. Рекомендувати суб'єктам господарювання на період ДІІ карантину
внести (у разі необхідності) зміни до режимів Їх роботи з метою встановлення
початку роботи 0 9, 10 чи більш пізній годині. Зокрема, встановити початок
роботи 0 10 або більш пізній годині суб'єктам господарювання, які провадять
свою діяльність у таких видах економічної діяльності: оптова та роздрібна
торгівля; ремонт автотранспортних засобів і мотоциклів; поштова та кур'єрська. . . . .ДІЯЛЬНІСТЬ;тимчасове РОЗМІщування та оргаНІзаЦІЯ харчування; страхова
діяльність; освіта; надання соціальної допомоги; мистецтво, спорт, розваги та
ВІДпочинок.

Контроль за виконанням покласти на підприємства, установи, організації
незалежно від форми власності.

4.5. Органам місцевого самоврядування опрацювати разом з суб'єктами
господарювання питання щодо можливості запровадження на період дії
карантину графіків роботи підприємств, установ, організацій, які
передбачатимуть різний час початку (закінчення) їх роботи залежно від
територіального розташування, галузевої належності, специфіки виконання
робіт чи надання послуг.

Контроль за виконанням покласти на управління еКОНОМІКИвиконавчого
комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області (Здойма М.В.).
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4.6. Скорегувати маршрути руху громадського транспорту з урахуванням
змінених графіків роботи підприємств, установ, організацій для забезпечення
можливості переміщення працівників на роботу/з роботи.

Контроль за виконанням покласти на управління транспорту виконавчого
комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області (Івашина Р.В.).

5. Відповідальним виконавцям внести необхідні зміни в нормативно
правові акти, які регламентують функціонування Кременчуцької міської ланки

. .., .... .теРИТОРlалЬНОlПlдсистеми ЄДИНОlдержаВНОl системи ЦИВіЛьного захисту та
діяльність міста Кременчука в умовах карантину.

Термін дії: невідкладно
6. Відділу прес-служби виконавчого комітету Кременчуцькоі' міської ради

Полтавської області (Перепелятник Ю.М.) організувати через засоби масової
інформації проведення роз'яснювальної роботи серед населення та висвітлення
інформації щодо продовження терміну дії карантину в м. Кременчук до
31 липня 2020 року включно.

Термін дії: невідкладно

Голова комісії

Секретар комісії

В. ПЕЛИПЕНКО

Н.ГОРБУЛЯ
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